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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2012
 
Às nove horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e dois de maio de dois mil e doze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a vigésima nona Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, 
Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando seis. Havendo quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Requerimento nº 54/12, da Vereadora Crovymara
Batalha, justificando sua ausência na reunião ordinária realizada no dia 10 de maio.
Correspondências do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros
do Fundo Nacional de Saúde para este Município. Convite da Associação de Amigos do
Reinado Nossa Senhora do Rosário e Santa Efigênia para lançamento do projeto "A fé
que canta e dança" dia 31 de maio no auditório do Museu da Inconfidência (anexo do
Museu). Ofício do senhor Juarez Távora Basílio, Gerente do Parque Estadual do
Itacolomi, convidando esta Casa para participar do Conselho Consultivo Conjunto das
Unidades de Conservação: Parque Estadual do Itacolomi, Estação Ecológica do Tripuí e
Área de Proteção Ambiental do Seminário Menor de Mariana. Foi distribuído às
Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 30/12, do Vereador Maurício Moreira, que dá
denominação à área pública no bairro Padre Faria "Praça Agostinho Ferreira
Guimarães". APROVAÇÃO DE ATA: Foi colocada em votação e aprovada por nove
votos favoráveis a ata da 23ª reunião ordinária. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS:
Foram aprovados pelos Vereadores presentes e encaminhados os Requerimentos nºs:
52/12, do Vereador Luiz Gonzaga, requerendo que informe a esta Casa Legislativa sobre
a reforma da Escola Municipal São Sebastião; 53/12, do Vereador Silmério Rosa,
requerendo que informe o motivo pelo qual não foi feito o repasse de verbas para a Liga
Esportiva de Ouro Preto. EXPEDIENTE: Foi distribuída às Comissões Competentes:
Emenda apresentada pela Vereadora Crovymara Batalha ao projeto de Emenda à Lei
Orgânica nº 03/12. PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº
15/12, do Vereador Júlio Pimenta, que dá denominação a logradouro público no distrito
de Coelhos, rua Anjo Gabriel. Em votação os Pareceres das Comissões favoráveis ao
projeto sem emendas; aprovados por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador
Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº 24/12, do Vereador Flávio Andrade, que dispõe
sobre denominação de ruas no Condomínio Recanto dos Pássaros, no distrito de
Cachoeira do Campo. Em votação os Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto
sem emendas; aprovados por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador
Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº 28/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a efetuar pagamento, a título de indenização, ao espólio da senhora Maria da
Conceição Fernandes de Arimatéia. Em votação os Pareceres das Comissões favoráveis
ao projeto sem emendas; aprovados por sete votos favoráveis e uma abstenção da
Vereadora Regina Braga, estando ausente da reunião o Vereador Leonardo Barbosa.
ORADORES: Vereador Silmério Rosa: Pediu licença para se ausentar do Plenário.
Vereador Luiz Gonzaga: Lembrou que foi a semana do Gari; parabenizou a festa dos
Garis; comentou que entrou uma lei no Congresso Nacional para que os Garis possam
receber uma aposentadoria especial após vinte e cinco anos de serviço. Falou sobre a
falta de equipamentos adequados para o trabalho desses profissionais. Vereador Flávio
Andrade: Falou sobre a festa do Bafômetro; informou que a festa não aconteceu; disse
que os estudantes não tinham alvará do Município para a realização da festa. Afirmou
que não viu boa vontade por parte da Fiscalização de Posturas para embargar a festa;
informou que a Juíza estabeleceu uma multa de cinquenta mil reais se a festa
acontecesse. Parabenizou Ângela, Leleco, Marcelo e Luana, que acionaram os canais
competentes para fortalecer o movimento da comunidade. Parabenizou a comunidade
da Bauxita. Vereador Maurício Moreira: Informou que haverá uma missa na sede da
Guarda Municipal em homenagem à Creuza. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste
momento, foi observado um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma a Nico Camelo,
a pedido da Vereadora Crovymara Batalha, e a Creuza Pena, a pedido de diversos
Vereadores. Vereador Júlio Pimenta: Parabenizou a Secretaria de Esportes por estar
realizando os Jogos Escolares de Minas Gerais. Convidou a todos para a Convenção do
Partido Popular Socialista que acontecerá no espaço Imaginarium no Ouro Preto Tênis
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Clube. Parabenizou o Presidente pelas festividades em Santa Rita de Ouro Preto.
Presidente: Comentou que recebeu uma reclamação de um cidadão que foi maltratado
por um motorista da Transcotta; disse que será tomada uma providência a respeito.
Falou sobre as festividades do distrito de Santa Rita de Ouro Preto. Solicitou à Secretária
que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério
Rosa, totalizando sete. Segundo o livro de presença, esteve ausente da reunião o
Vereador Leonardo Barbosa. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério
Rosa.
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